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 Dezernat III / Amt 70 
15.02.2022 

 

Ausschuss für Stadtentwicklung, Planung und Bau 
08.03.2022 / 17:00 Uhr 
 
Anfrage der Fraktion CDU vom 10.02.2022 

„Absperrung am Teich im Schillerpark“ 
 
 
 
Stellungnahme der Verwaltung 
 

1. Aus welchem Grund stehen die Schrankenzaun-Elemente am Ablauf? 
 

Im Bereich des Teichüberlaufs war am Wegesrand eine Absackung 
entstanden. Aus Verkehrssicherungsgründen musste dieser Bereich 
abgesperrt werden. Der Schaden ist mittlerweile behoben und die Absperrung 
wieder beseitigt. 

 
 

2. Ist es geplant, die Schrankenzaun-Elemente dort auch in der Zukunft stehen 
zu lassen oder bedarf es einer fest installierten Absperrung?“ 

 
Eine fest installierte Absperrung ist dort nicht erforderlich. 

 
 

3. Wird das fehlende „Betreten der Eisfläche verboten“-Schild ersetzt? 
 

Ein Ersatz der fehlenden Beschilderung ist vorgesehen. 


